
 

Моя щаслива сім’я 

 Як каже моя бабуся: «Як добре вдома, коли вдома добре». У мене 

вдома саме так. Наша сім’я складається з чотирьох осіб: бабуся, тато, мама і 

я. Ми дуже любимо і завжди допомагаємо один одному. А насправді у нас 

дуже велика родина. Нас одинадцятеро. І ми всі турбуємося та хвилюємося 

один  за одного, коли щось трапляється. 

 Мені здається, що в кожній родині є свої традиції, наша не є винятком. 

Щороку ми відзначаємо новорічні свята, збираючись у нашому домі. Усі мої 

родичі , які не працюють, приїжджають до нас і ми радісно зустрічаємо 

Новий рік. Та це не лише звичайне застілля. Перед святкуванням я завжди 

пишу сценарій і вигадую різні конкурси та цікаві ігри, бо я впевнена, що вся 

родина чекає цього. Не завжди ми встигаємо пройти всю намічену мною 

програму, але головне те, що нам усім весело й затишно сидіти під одним 

дахом і проводити разом час. Наступного дня в нас також є своя традиція, уся 

родина збирається, усі ми їмо смачну солянку, зроблену бабусею. У 

приготування цього супу бабуся вкладає дуже багато любові та праці. Саме 

тому вона завжди виходить дуже- дуже смачна. І саме першого січня всі мої 

родичі беруть участь у конкурсах та іграх, що залишилися не розіграними в 

новорічну ніч. 

 На Різдво всі похресники  матусі та татка приїжджають знову до нас та 

ми святкуємо цей день разом. Ми славимо Ісуса Христа, багато спілкуємося 

на різні теми, а іноді граємо у настільні ігри. 

 Під час масляної ми всією сім’єю робимо млинці, їмо та збираємося за 

старовинним  самоваром, що перейшов нашій сім’ї у спадщину. 

На Пасху ми їдемо у село Музиківку й зранку йдемо до церкви святити 

паски. І знов- таки вся родина збирається в одному колі, під одним дахом. 

Невелика хатина раз на рік наповнюється великою сімейною любов’ю, де 

навіть, не увійшовши до хати, відчувається тепло, яке одразу зігріє будь-яку 

душу й серце. 



  Та в родині не головне завжди бути саме поруч. У сім’ї всі 

відчувають один одного на відстані і,безумовно, хвилюються один за одного. 

Нещодавно трапилась не дуже гарна ситуація. Мій тато працює в морі, він 

приплив до Індії, де був великий тайфун, і вся наша родина хвилювалася за 

нього. Ми з мамою ходили до церкви та молилися за нього. Та завдяки 

сімейній любові та молитві  за нього, усе обійшлося. 

 Та щоб не трапилося в мене, я завжди можу підійти не тільки до мами 

чи тата, звернутися до брата, бабусі, тітки чи сестри, і вони мені допоможуть 

у будь-якій ситуації. Усі будуть радіти разом зі мною моїм досягненням та 

успіхам 

 Ось така у нас велика і дружна родина. Та як говорять: «Сім’я- це сім 

«я»», але нас одинадцятеро, і ми щасливі разом! 
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